



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

NÚCLEO DE PESQUISAS EM ONCOLOGIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ONCOLOGIA E CIÊNCIAS MÉDICAS

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2014–PPGOCM – PROCESSO SELETIVO AO DOUTORADO ESPECIAL EM ONCOLOGIA E CIÊNCIAS MÉDICAS

Na seção 2 - Da Inscrição, subseção 2.2 – Documentos, §3º:

Onde se lê:

As Três vias da Proposta de trabalho para o Doutorado (Pré-Projeto) deverão ser apresentadas no ato da inscrição pelo Candidato de acordo com as Normas para a Apresentação de Projetos para o Doutorado, estabelecidas pelo PPGBM, publicadas no site: <http://propesp.ufpa.br/>.

Leia-se:

As Três vias da Proposta de trabalho para o Doutorado (Pré-Projeto) deverão ser apresentadas no ato da inscrição pelo Candidato de acordo com as Normas para a Apresentação de Projetos para o Doutorado, estabelecidas pelo PPGOCM, publicadas no site: <http://propesp.ufpa.br/>.

Na seção 6 – Do calendário:

- Desconsiderar o item VI - Avaliação *Curriculum Lattes*: **16/06/2014 a 17/06/2014**.

- Os itens IX, X e XI foram renumerados. Considerar:

V- Divulgação do resultado final: **20/06/2014**. (Será divulgada na Secretaria do PPGOCM e no site **www.propesp.ufpa.br**).

VI - Período de habilitação para matrícula: **24/06/2014 a 26/06/2014**.

VII – Período de Matrícula – **30/06/2014 a 02/07/2014** (Matrícula no SIGAA).

Belém, 16 de maio de 2014.

Prof. Dr. Paulo Pimentel de Assumpção

Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Oncologia e Ciências Médicas